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Ve 27. kole divize přivítalo Vysoké Mýto soupeře z Turnova. Hra se od počátku odehrávala
převážně ve středu hřiště a příliš šancí k vidění nebylo. Až ve 14. minutě se k první střele
odhodlal Valášek, ale branku netrefil. Hosté se ke svojí první střele odhodlali až ve 24. minutě,
ale Vojta Černík s ní větší problémy neměl. Ve 34. minutě zahrávali domácí trestný kop z velmi
zajímavé pozice, ale tradiční exekutor Roman Konečný tentokrát mezi tyče nezamířil. Největší
šanci první půle si vypracovali Turnovští, avšak jejich vyloženou šanci ve 40. minutě bravurně
zlikvidoval Černík. Když už se zdálo, že oba týmy půjdou do šaten za bezbrankového stavu,
nacentroval ve 44. minutě do hostujícího vápna Benda a Pavel Štěpánek se hlavou nemýlil a
dal na 1:0.

      

Druhá půle začala opět šancí Turnova, ale Černík byl zase připraven. V 60. minutě centroval
Malinský, ale Živný z vápna přestřelil. V 66. minutě se po odvráceném trestném kopu dostal ke
střele Konečný, avšak jeho projektil šel těsně vedle. V 70. minutě centroval Malinský, ale
Tomáš Sedlák střílel vedle. V 78. minutě byl v akci Sedlák po druhé, výborně mu tentokrát
přihrával Živný, jenže svoji druhou „gólovku“ trestuhodně zahodil. V 80. minutě se řítil ze strany
na bránu Štěpánek, s ním upaloval i Sedlák, Štěpánek se rozhodl svému kolegovi nahrát, ale
ten se opět neprosadil. V 86. minutě měli domácí další gólovku, Sedlák ideálně připravil míč pro
Krátkého, ten ale ze tří metrů přestřelil. Závěr tak byl velmi nervózní, Turnovští „kousali“ až do
konce, ale naštěstí pro domácí gól nedali. Domácí si tak připsali další důležité 3 body a závěr
soutěže již můžou odehrát bez větších nervů.   
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STATISTIKA:

  

  

Branky :   44´, Štěpánek

  

  

Hl. rozhodčí : Hůlka       ŽK : 1 : 2           ČK : 0 : 0            Diváků : 160

  

  

SK  Vysoké Mýto:  Černík  -  Žák, Kopřiva,  Konečný, Hock  –Živný (89´Fišer M.), Valášek, 
Daněk, Malinský (84´Lebeda) – Benda (52´Sedlák),  Štěpánek (86´Krátký)                

  

FK Pěnčín - Turnov: Semenský  (46´Hyka) – Kratochvíl, Šimek, Novotný, Vebr – Tvrdý, 
Beníšek, Petřík,  Bernát – Šulc, Bárta (69´Moravec)
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